

从解决“一件事”到办好“一类事”

牛塘镇“集体团购”完成157台电梯梯控设备安装

□ 董乾 记者 吴梦婷

近阶段,牛塘镇以“集体团购”的方式,项目化推进一批住宅小区电梯梯控设备安装,有效防范电动自行车上楼违规充电。截至目前,卢家巷花苑、卢家新园及牛塘新园3个安置小区共计157台电梯的梯控设备已完成安装,并顺利通过验收。至此,该镇共有11个住宅小区共计269台梯控设备投入运行。

6月20日上午9时,记者

来到位于牛塘一社区的牛塘新园安置小区,物业工作人员正在测试梯控设备的灵敏程度。只见物业工作人员将一辆电动自行车推进电梯,梯控设备随即发出警报声响,且电梯门无法正常关闭。“电动自行车进梯入户,不仅有消防安全隐患,也会影响电梯的使用寿命。”物业负责人高博透露,牛塘新园安置小区共有50余台电梯,整体安装工作已于上月全部完成,

目前运行效果良好,杜绝了入户充电隐患,且居民安全意识得以全方位提高,给后续维保工作也提供了便利。

“此次安装工作主要针对全镇5个安置小区,其中有3个符合安装条件,我们进行了全覆盖。”牛塘镇建设管理办公室主管庄卫东介绍,在该项工作正式启动前,牛塘镇相关部门第一时间响应,对各住宅小区进行了现场踏勘,围绕“电动

自行车上楼”问题,于日间和夜间先后开展了35次消防安全隐患专项整治行动,并重点对充电设备、消防设施、消防通道、地下车库等部位进行全覆盖排查,督促物业及时整改,为安装工作提供了基础保障。

要解决“一件事”,更要办好“一类事”。经过充分调研,由牛塘镇建设管理办公室牵头组织,经过多方比价,最终遴选出质优、价优、服务有保障

的梯控安装公司,通过“集体团购”的方式,以市场底部价格购买质量牢靠的梯控产品,且提供设备、整体系统免费维保2年等售后服务保障。

庄卫东透露,下一步,牛塘镇将继续推进剩余16个商品小区的电梯梯控设备安装工作,并将广泛组织开展各类宣传告知活动,呼吁居民自觉杜绝危险行为,全方位减少电动自行车上楼充电的安全隐患。

6—11月

我区将开展10余场老年人体育比赛

本报讯 (记者 何晓丹)

近日,2024年江苏省老年人体育节武进分会场活动暨武进区老年人运动会在区老干部活动中心搏奥门球场拉开帷幕。据悉,本届武进分会场活动于6月启动,计划于11月中旬闭幕,将以“聚焦基层 强化服务”为主题,以“推进适老项目,扩面提质”为要点,举行10余场老年人体育比赛,全面展示我区老年人体育工作的新成就、新风貌、新气象。

据悉,武进分会场活动启动后,6—11月期间,“南夏墅杯”老年人乒乓球比赛,“礼嘉杯”老年人象棋、围棋比赛,“洛阳杯”气排球比赛,“湖塘杯”老年人门球比赛等10余场老年人体育比赛将在全区开展,以基层为舞台,以服务为纽带,

以康乐为旋律,动员、组织更多老年人积极参与体育健身,提高老年人的幸福感和获得感。

依托武进分会场活动,我区将持续加强老年体育健身品牌建设,不断探索“互联网+体育”的新模式新方法,打造特色体育健身品牌,开展社会体育指导员技能培训,提高技术骨干和一线社会体育指导员服务老年人体育工作的能力和水平。同时,推进健康关口前移,深入基层开设“健身大讲堂”,开展科学健身养生知识讲座等宣讲活动,为老年人提供体育健身与养老、健身与心理等指导服务,满足老年人多样化服务新需求,培养更多老年体育爱好者,提高老年体育工作的质量和水平。



日前,“福暖四季——礼遇·湖塘桥·美学生活”6月市集在湖塘镇综合文化站热闹开市。图为市集上,非遗传承人向市民讲解漆扇的历史、制作方法和步骤,并带领市民DIY属于自己的独一无二的漆扇作品。周华 何晓丹 摄

以“新”促“质”推动电机产业焕新生

——记区政协委员、江苏华阳智能装备股份有限公司董事长许云初

□ 记者 史莲寅

从2003年至今,他一直在政协委员履职路上建言献策,在参政议政、联系群众等方面发挥模范作用;作为一名民营企业家,他立足岗位,勇于创新,敢于转型,在锻造新质生产力中为企业赢得发展先机。他就是区政协委员、江苏华阳智能装备股份有限公司董事长许云初。



以“新”促“质”“老”产业焕发年轻态

在华阳智能的电子车间,工业机器人忙碌地运转,偌大的车间只看到两三名工人。“以前靠人工,一天生产7万个产品;自动化生产后,增长到40万个,效率、品质都提高了。”生产厂长何翠玲告诉记者,公司董事长许云初前几年就开始布局生产自动化,解放双手的同时,生产效率和质量显著提升。

华阳智能成立于2001年6

月,主营业务为微特电机及组件和精密给药装置。其中,微特电机及组件板块主要产品包括微特电机、空调水泵、运动组件等,与国内外知名企业建立长期稳定配套合作关系,精密电机项目规划产能达1亿台/年;精密给药装置板块主要产品包括电子式注射笔、机械式注射笔、智能微量注射泵等,已获批7张医疗器械注册证书,与20余家

国内外生物制药知名企业达成战略合作,打破笔式注射器长期被国外品牌垄断的局面。

今年2月2日,华阳智能在深交所上市。“华阳智能一直在创新发展的路上,通过上市融资后研发投入更有底气。”许云初透露,上市后,华阳智能在医疗健康和传统电机上双向发力,生产向智能化转型,企业科技含金量日益提升。

履职为民 聚智激发社会治理新动能

“我从2003年开始做区政协委员,最关注的还是产业的高质量发展。”21年来,许云初提交的营商环境、员工社保、人才队伍建设等一个个高质量提案得到了回复和落实。

许云初在调研中了解到,不少民营企业正努力向机器装备自动化、人均高产出要效益,向管理信息化要发展,但由于技术员工稀缺,软件人才配套成为发展瓶颈。在许云初的提议下,洛阳镇迅速反应,和常州多家职业院校建立校企合作,为民营企

业搭建交流平台,送政策、送服务、送咨询进企业,解决企业在科技、金融、人才招引等方面的困惑。

“群众的期盼就是我履职的方向。”在许云初看来,既然组织给予他充分的信任,那么他就会全力以赴把事情做到最好。自从担任政协委员以来,他用实际行动诠释了一名政协委员的担当和使命。

救助弱势群体、乡村农桥改造、教育扶持……多年来,许云初积极参与社会公益事

业。“作为一名政协委员,在为地方经济作贡献的同时,我也会一直为民众服务,做好慈善、助学等爱心事业,弘扬企业家精神,树立良好的公众形象,当先行、做表率。”许云初坦言。

